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第 6回　簿記実務検定模擬試験　2級　商業簿記　〔答 案 用 紙〕

模 6–2 級答–1
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（禁無断転載） 模 6–2 級答–2

2

　　　　　　　 売　　　　 上 　　　　帳 2
令和
○年 勘定科目 摘　　　　　　　　要 元

丁 売　掛　金 諸　　　口

1 9 現 金 千葉商店　　　　　　　　　　　� 現　金 390 ,000

売 掛 金 掛　け 850 ,000

　Ａ　品　　　　400 個　　� ＠ ¥ 3 ,100

       

当 座 預 金 出 納 帳 2
令和
○年 勘定科目 摘 要 元

丁売 掛 金 諸 口 令和
○年 勘定科目 摘 要 元

丁買 掛 金 諸 口

前ページから 2 ,655 ,000 1 ,170 ,000 前ページから 1 ,692 ,000 1 ,278 ,000

1 10 現 金 引 き 出 し 585 ,000

      

商　　品　　有　　高　　帳
（先入先出法）			   　 （品名）　　Ａ　　品				    （単位：個）

令和
○年 摘　要

受　　　入 払　　　出 残　　　高
数量 単価 金　　額 数量 単価 金　　額 数量 単価 金　　額

1 1 前月繰越 520 2 ,550 1 ,326 ,000 520 2 ,550 1 ,326 ,000

1 ,050 2 ,500 2 ,625 ,000 1 ,050 2 ,500 2 ,625 ,000

9 千葉商店 400 2 ,550 1 ,020 ,000 120 2 ,550 306 ,000

1 ,050 2 ,500 2 ,625 ,000

       



（禁無断転載）

総　　勘　　定　　元　　帳

模 6–2 級答–3
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3
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現　　　　　金 1
1/1 前期繰越 115 ,000

     

当　座　預　金 2
1/1 前期繰越 1 ,910 ,000

     

売　　掛　　金 4
1/1 前期繰越 3 ,150 ,000

     

買　　掛　　金 12
1/1 前期繰越 2 ,645 ,000

     

売　　　　　上 18

     

売　　掛　　金　　元　　帳
千　葉　商　店 1

1/1 前月繰越 1 ,075 ,000

     

東　京　商　店 2
1/1 前月繰越 1 ,775 ,000

     

ａ ¥ 　 　  ｂ ¥ 　 　  ｃ ¥ 　 　  

ａ
支 店 勘 定 残 高 と
本 店 勘 定 残 高
の 一 致 額

¥ 　 　  ｂ
本 支 店 合 併 後
の 広 告 料

（ ア の 金 額 ）
¥ 　 　  

ａ ア ¥ イ ¥

ｂ ¥
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得点
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貸 　 借 　 対 　 照 　 表
滋賀商店 令和○年 12 月 31 日 （単位：円）

資　　　　　産 金　　　　　額 負 債 お よ び 純 資 産 金　　　　　額

現 金 支 払 手 形

当 座 預 金 買 掛 金

受 取 手 形 （ 　 　 　 　 ） 借 入 金

貸 倒 引 当 金 （ ） （ 　 　 　 　 ）

売 掛 金 （ 　 　 　 　 ） 資 本 金

貸 倒 引 当 金 （ ） （ 　 　 　 　 ）

有 価 証 券

商 品

（ 　 　 　 　 ）

（ 　 　 　 　 ）

（ 　 　 　 　 ）

備 品 （ 　 　 　 　 ）

　減価償却累計額 （ ）

　

　⑵　

　⑴

　⑶　

総 　 勘 　 定 　 元 　 帳
損　　　　益 31

12/31 仕 入 12/31 売 上

〃 給 料 〃 （ 　 　 　 　 　 ）

〃 （ 　 　 　 　 　 ）

〃 （ 　 　 　 　 　 ）

〃 支 払 家 賃

〃 保 険 料

〃 消 耗 品 費

〃 租 税 公 課

〃 雑 費

〃 支 払 利 息

〃 （ 　 　 　 　 　 ）

〃 （ 　 　 　 　 　 ）

　

借　　　　方 貸　　　　方

①


